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AKCE S ÚČASTÍ ČESKÝCH A POLSKÝCH PARTNERŮ MIKROPROJEKTU AKTIVNĚ BEZ HRANIC 

SPOLUFINANCOVANÉHO Z PROSTŘEDKŮ ERDF PROSTŘEDNICTVÍM EUROREGIONU GLACENSIS REALIZOVANÉ 

V LETECH 2011 A 2012 

PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK 2012 – 2. -3. 12. 2012 

Občanské sdružení Život bez bariér pořádalo v nově otevřeném Centru bez bariér v Nové Pace ve dnech 2.12 - 3. 

12. 2012 Den otevřených dveří spojený s předvánočním jarmarkem. Dny otevřených dveří sdružení spojené s 

výstavou a prodejem výrobků lidí se zdravotním postižením se tradují již od roku 2005.  

I při této příležitosti se mohli svým kulturním vystoupením pochlubit klienti denního stacionáře a sociální 

rehabilitace. Nechyběly ani koledy a básničky v podání pěveckého sboru Sedmihlásek z 1. MŠ Nová Paka.  

Pozvání přijali i partneři z Polska, se kterými pořádáme v rámci projektu "Aktivně bez hranic" společná setkání 

již několikátým rokem.  

2. ROČNÍK HRANÍ BEZ HRANIC – 18. 9. 2012 

Krásný slunečný den plný 

kulturních představení proběhl 

v úterý 18. září 2012 

v občanském sdružení Život bez 

bariér v objektu Centra Klášter. 

Konal se zde druhý ročník Hraní 

bez hranic. Návštěvou akci poctil 

Ing. Josef Táborský, senátor a 1. 

náměstek hejtmana 

Královéhradeckého kraje a Mgr. 

Jana Vrbová ze sociálního odboru 

města Nová Paka. Před pódiem se 

sešlo téměř 180 účastníků ze 

sedmi různých organizací. Na 

úvod se nám předvedly 

mažoretky ze staropacké základní 

školy a hned po nich vystoupily 

děti z mateřské školy také ze 

Staré Paky. Poté vystoupili 

„domácí“ se svým scénickým 

tancem na píseň Modlitba pro 

vodu. Country písně a tanec 

předvedli klienti Služeb sociální 

péče Tereza z Benešova u Semil. 

V rámci česko-polské spolupráce 

přijali pozvání na akci i naši 

partneři z partnerské organizace  Polski Zwiazek Niewidomych. Ti vystoupili s pásmem polských písní a 

španělským tancem. Klienti denního stacionáře Kamarád z Jičína zatančili na píseň Děti ráje a po nich 

následovaly country tance uživatelů Ústavu sociální péče Chotělice. Vystoupení zakončil uživatel našich služeb 

Ondřej, který zazpíval a zahrál na akordeon. Všechna vystoupení byla velice povedená a všichni si zasloužili 

velký potlesk. Po dobrém obědě se mohl každý těšit z bohaté tomboly a  poté si jít zatančit na známé hity. 

Odpoledne k nám přijela Jana Mazúchová se svými dravci, sovami a krkavcem. Všichni přítomní se dozvěděli 

spoustu zajímavých informací a mohli si kontakt s ptáky vyzkoušet.  

NÁVŠTĚVA V POLSKU  – 25. - 26. 6. 2012 

V rámci česko-polské spolupráce, projektu "Aktivně bez hranic", jsme s uživateli denního stacionáře a sociální 

rehabilitace přijali pozvání na piknik do Polského města Pieszyce. Naši polští přátelé nás mile přivítali a dobře 

pohostili. Všichni jsme si společně zazpívali, zatančili a také zasoutěžili. K večeru jsme se přemístili do města 

Lasocin do hotelu Cicha voda, kde jsme byli ubytováni na překrásném statku.  

Další den po vydatné snídani nás čekala cesta domů. Všem účastníkům se v Polsku moc líbilo.  
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6. ROČNÍK BENEFIČNÍHO FESTIVALU KLÁŠTER ŽIJE! – 23. 6. 2011 

Dne 23. 6. 2012 se konal již 6. ročník multikulturního festivalu Klášter žije. Prostřednictví této akce se sdružení 

snaží přiblížit veřejnosti svoji činnost a plány na oživení bývalého klášterního areálu. O bezvadnou hudební 

atmosféru se postarali: Michal Šeps s kapelou Zimmer Frei, For Almighty, Seven, Funktomass, Spocená 

uklízečka a Komunál. Moderátor Ondra v průběhu festivalu prezentoval aktivity a činnost sdružení a také 

upozornil na sponzory, kteří přispěli na pořádání festivalu. V rámci mikroprojektu „Aktivně bez hranic“ přijali 

pozvání na akci také naši polští partneři.  

7. ROČNÍK HER BEZ HRANIC – 22. 5. 2011 

V úterý 22. 5. 2012 pořádalo naše sdružení již tradičně 7. ročník sportovního klání Hry bez hranic. Ve sportovní 

hale při 1. ZŠ v Nové Pace se setkalo téměř 150 účastníků z 15 organizací z Královéhradeckého a Libereckého 

kraje. Dále přijali pozvání i naši polští partneři v rámci mikroprojektu „Aktivně bez hranic“.  Sportovního 

dopoledne se účastnili zdravotně postižení klienti, děti a senioři. Svojí návštěvou nás poctila paní Věra 

Rychterová z Nadačního fondu Jičín - město pohádky, která slavnostně Hry zahájila. Soutěžilo se v různých 

disciplínách, které všichni hravě zvládli. Skvělé výkony všech soutěžících byly odměněny originální keramickou 

medailí s logem Her bez hranic, diplomem a spoustou krásných cen.  

4. ROČNÍK ČARODĚJNIC NA KLÁŠTEŘE – 30. 4.2012 

Dne 30. 4. 2012 se konal již čtvrtý ročník akce Čarodějnice na Klášteře. Tuto kulturní akci sdružení pořádá za 

účelem oživení prostor bývalé nemocnice v Nové Pace. Děkujeme všem, kteří se přišli podívat, zatančili si, 

pobavili se a třeba si i upekli buřta u ohýnku. V rámci mikroprojektu "Aktivně bez hranic" přijali pozvání i naši 

polští partneři. Návštěvníkům akce zahrály kapely: Nahá sestra, Spocená uklízečka, a Hogo. Výtěžek z akce byl 

věnován na činnost sdružení.  

JARNÍ JARMARK A KORÁLKIÁDA V CENTRU BEZ BARIÉR – 1. 4 – 2. 4.2012 

Ve dnech 1. 4 – 2. 4. 2012 zorganizovalo sdružení tradiční Jarní jarmark v Centru bez bariér. Široká veřejnost 

tak měla možnost shlédnout a nakoupit výrobky zaměstnanců chráněné dílny, uživatelů denního stacionáře a 

sociální rehabilitace. V tyto dny se konala také tzv. korálkiáda. Celorepublikovou akci organizuje 

www.potvor.cz. Na letošním jarmarku nechybělo kulturní vystoupení uživatelů sociální rehabilitace a denního 

stacionáře, zaměřené na velikonoční tradice. Pondělní atmosféru umocnilo vystoupení dětí z 1. MŠ Nová Paka a 

pěveckého sboru Sedmihlásek. V rámci mikroprojektu „Aktivně bez hranic“ přijali pozvání také partneři z 

Polska. V Centru bez bariér byla zároveň zahájena i putovní výstava arteterapeutických obrazů pod názvem 

„Barvy pro duši“ . Obrazy zapůjčilo Centrum Mandala o.s. Jedná se o výtvarná díla vzniklá během dvouletého 

systematického arteterapeutického výcviku, který probíhal v Hradci Králové v letech 2009 - 2011 pod vedením 

PhDr. Mariana Bažantová, Ph.D. a Mgr. Jana Bažanta.  

SVĚTOVÝ DEN INVALIDŮ V POLSKU  –  28. 3. 2012 

Dne 28. 3. 2012 se účastnili uživatelé denního stacionáře a sociální rehabilitace další návštěvy Polska. Přijali 

pozvání od polského sdružení nevidomých, se kterým sdružení spolupracuje v rámci mikroprojektu „Aktivně bez 

hranic“. Od zástupce vedení Svazku nevidomých p. Lipinské jsme přijali pozvání u příležitosti Světového dne 

invalidů. Setkání se uskutečnilo v Polsku ve městě Dzierzoniów, v místním centru kultury. Uživatelé našeho 

denního stacionáře a sociální rehabilitace si pro tuto příležitost připravili kulturní vystoupení. Největší ohlas 

měly básničky, které zazněly v polském jazyce. O nic menší ohlas nemělo ani další naše překvapení. Našim 

polským přátelům jsme předvedli české velikonoční zvyky. Zástupce sdružení ukázal, jak vypadá česká koleda s 

pomlázkou. Po našem vystoupení následoval další kulturní program. Vrátili jsme se plni nových zážitků. 

PŘEDVÁNOČNÍ JARMARK V CENTRU BEZ BARIÉR – 28. 11. 2011 

Ve dnech 27. 11. a 28. 11. 2011 se konal v nové budově Centra bez bariér tradiční předvánoční jarmark chráněné 

dílny občanského sdružení Život bez bariér. V tyto dny byly prostory otevřeny i široké veřejnosti. Nebývalý 

zájem nás velmi potěšil. Návštěvníci si mohli nakoupit výrobky chráněné dílny a zároveň prohlédnout prostory 

nově zrekonstruované budovy. Součástí jarmarku bylo i kulturní vystoupení uživatelů denního stacionáře a 

sociální rehabilitace a dále vystoupení dětského pěveckého sborečku Sedmihlásek při I. MŠ v Nové Pace. V 

rámci mikroprojektu „Aktivně bez hranic“ přijeli na Předvánoční jarmark také naši polští partneři, kteří si zde 

nakoupili vánoční dárečky.  

http://www.zbb.cz/index.php?option=com_content&task=view&id=482&Itemid=98
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SETKÁNÍ S POLSKÝMI PARTNERY – 11. 10. 2011 

V rámci česko-polské spolupráce se dne 11. 10. 2011 konala schůzka ve městě Piezsyce. Vedení Polského 

svazku nevidomých z Dzierzióniowa a zástupci našeho občanského sdružení zhodnotili aktivity uskutečněné v 

roce 2011 v rámci realizace mikroprojektu "Aktivně bez hranic" spolufinancovaného z prostředků ERDF 

prostřednictvím Euroregionu Glacensis. Zároveň byl stanoven plán společných akcí na rok 2012.  

POLSKÝ SVAZEK NEVIDOMÝCH NA TÝDENNÍM 

POBYTU V NOVÉ PACE  – 16. – 23. 9. 2011 

V rámci projektu „Aktivně bez hranic“ přijelo do Nové Paky 

na týdenní pobyt 10 klientů Polského svazku nevidomých z 

Dzierźoniówa. Pobyt zahájili v pátek 16. 9. 2011, kdy naše 

sdružení pořádalo Den otevřených dveří v Centru bez bariér, 

na který byli polští partneři také pozváni. Na celý týden pak 

byly pro polské návštěvníky připravené různé sportovní a 

kulturní aktivity.  

Hned druhý den po příjezdu jsme se vydali na prohlídku 

Vrchlabí a Jilemnice. Ve Vrchlabí jsme si prohlédli 

historické centrum, Muzeum KRNAPu a prošli jsme stezku 

pro nevidomé. Ta našim nevidomým posloužila jako 

inspirace při pořádání příštího Dolnoslezského pikniku. Poté 

jsme odjeli do Jilemnice, kde jsme navštívili Zvědavou 

uličku. V neděli po mši odjeli naši partneři na hrad Pecka a 

večer jsme si šli zahrát bowling. 

Další den jsme absolvovali výlet do Prachovských skal a na 

odpoledne jsme naplánovali plavání v Aqua Centru v Jičíně a 

prohlídku města Jičín. V úterý jsme se vydali na zámek 

Humprecht, na hrad Kost a na závěr dne jsme si odpočinuli v 

solné jeskyni. Ve středu jsme navštívili lázeňský dům Strom 

života v Lázních Bělohrad, kde naši partneři měli zajištěno 

několik procedur a po té si tam zahráli minigolf. Při zpáteční 

cestě do Nové Paky jsme ještě navštívili Hřídeleckou sopku. 

Ve čtvrtek naše sdružení připravilo divadelní festival Hraní 

bez hranic, kterého se účastnili uživatelé z 5 denních 

stacionářů z Libereckého a Královéhradeckého kraje. Na 

závěr festivalu si naši polští partneři připravili pásmo 

lidových písní.  

Celý týden od pondělí do pátku využívali polští partneři 

prostory v dílně v Lázních Bělohrad, kde si vyzkoušeli 

výrobu ozdobných předmětů.  

V pátek jsme se se zástupci PZN rozloučili a oni poté odjeli 

do Dzierźoniówa.  
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5. ROČNÍK BENEFIČNÍHO FESTIVALU 

KLÁŠTER ŽIJE! – 25. 6. 2011 

5. ročník multikulturního benefičního festivalu 

Klášter žije! se konal 25. 6. 2011. Dle ohlasů 

veřejnosti "neměl chybu". Každý zde našel "ten svůj 

žánr" mezi vystupujícími kapelami Skandaal, 

Morčata na útěku, Tleskač, Pepa a Lucie Nosovi. 

Největší dík patří skupině Komunál, která na podiu 

předvedla 2 hodinový maraton svých nových, ale i 

starších skladeb. Byl to opravdu výkon. V 

doprovodném programu potěšilo divadlo našich 

klientů sociální rehabilitace a denního stacionáře, 

tradiční africké bubnování, vystoupení ZUŠ Nová 

Paka. V rámci mikroprojektu "Aktivně bez hranic" 

zazněly polské písničky našich partnerů z 

Dzierżoniówa. V rámci tohoto mikroprojektu nás 

také navštívili zástupci Euroregionu Glacensis z 

Rychnova nad Kněžnou a provedli monitorovací 

kontrolu. Akce by se nemohla uskutečnit bez stálých 

sponzorů, kterými jsou Město Nová Paka, 

Královéhradecký kraj, Pila Hartman Choteč, Nadace 

Umění pro zdraví, Pivovar Nová Paka. Na akci přijal 

pozvání senátor ČR a vícehejtman 

Královéhradeckého kraje Ing. Josef Táborský a my 

za tuto přízeň srdečně děkujeme. Novinkou 5. 

ročníku byl prodej výrobků neziskového sektoru, a to 

organizací: Domov sociálních služeb Skřivany, 

Domov Tereza Semily a chráněná dílna Vyšehrad.  

http://www.zbb.cz/index.php?option=com_content&task=view&id=482&Itemid=98
http://www.zbb.cz/index.php?option=com_content&task=view&id=482&Itemid=98
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DOLNOSLEZKÝ PIKNIK – 20. 6. 2011 

V rámci česko-polské spolupráce, mikroprojektu „ Aktivně bez hranic“, navštívili klienti a pracovníci 

občanského sdružení Život bez bariér dne 20. června 2011 dolnoslezský Dzierżoniów, kde byl připraven 

Dolnoslezský piknik. Pikniku se účastnili lidé především se zrakovým postižením z celého Dolnoslezského 

vojvodství a zástupci našeho občanského sdružení společně s klienty denního stacionáře a sociální rehabilitace. 

Po příjezdu v 10. hodin jsme dostali malou snídani a byli jsme pozváni do párty stanu. Tam byly prezidentkou 

sdružení, paní Elżbietou Lipińskou, představeny všechny pozvané organizace a soutěže, kterých se klienti mohli 

zúčastnit. My jsme se přihlásili do umělecké a sportovní soutěže. Ve sportu uspěl nejvíce Pepa Petrskovský, a to 

v přitahované, ve zpěvu pak všichni z našeho stacionáře. Po konci soutěžení jsme dostali diplom a odjeli s paní 

Lipińskou na zámek v Pěšicích. Zámek z let 1615 – 1617 byl významný hlavně v době napoleonských válek. 

Právě tady se sešli ruský car a rakouský a pruský císař v tažení proti Napoleonovi. 

V roce 2000 zámek jako úplnou zříceninu koupil nový pan majitel a začali práce na jeho rekonstrukci. Ta se 

odbývala v barokním stylu a motem při ní byla „roční období jako etapy života“. Procházeli jsme na půl 

zrekonstruovaným zámkem, kde ještě chybí dodělat podlahy, zrenovovat nábytek, atp.  

Po prohlídce nám ještě naši polští přátelé připravili opékání na grilu. Po výborné klobáse a ochutnávce polského 

piva jsme odjeli domů.  

6. ROČNÍK HER BEZ HRANIC – 24. 5. 2011 

Úterý 24. 5. 2011 patřilo 6. ročníku tradičního sportovního klání Hry bez 

hranic, které pořádalo naše sdružení. Ve sportovní hale při 1. ZŠ v Nové 

Pace se setkalo téměř 200 účastníků z 18 organizací z Královéhradeckého 

a Libereckého kraje a her se také účastnili naši polští partneři v rámci 

mikroprojektu „Aktivně bez hranic“.  Hala žila veselím a dobrou náladou. 

Sportovního dopoledne se účastnili zdravotně postižení klienti, děti a 

senioři. Opět se soutěžilo v různých disciplínách, které všichni hravě 

zvládli. Nebyl pouze jeden vítěz, ale vyhráli všichni, kteří alespoň na chvíli 

chtěli zvítězit sami nad sebou a dokázat, že dobrá nálada a radost neznají 

hranic. Svojí návštěvou nás mimo jiné poctil pan starosta Města Nová Paka 

Rudolf Cogan, který Hry bez hranic slavnostně zahájil. Prezentovala se zde 

firma DMA Praha s.r.o., která nabízela všem k vyzkoušení jízdu na 

elektrických tříkolkách a dále zde byl stánek VZP ČR, kde si účastníci 

mohli nechat zdarma změřit procento tuku, cholesterolu a krevní tlak. Po 

skončení soutěžní části dopoledne nás kouzelnou magií očaroval kouzelník 

Radek Černý s pomocníkem klaunem. Následovalo již jen poděkování a 

předání dárků a medailí všem účastníkům. Vynikající oběd, který nám 

připravila jídelna Militký, byl právě tou správnou tečkou za soutěžním 

dopolednem.  
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DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 4. 4. 2011 

V rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika, mikroprojektu 

„Aktivně bez hranic“, navštívili občanské sdružení Život bez bariér dne 4. 4. 2011 naši polští partneři z 

organizace Polski Zwiazek Newidomych (Polský svazek nevidomých). V rámci mikroprojektu se jednalo o první 

návštěvu našich polských partnerů u nás. Slavnostně jsme je přivítali v chráněné dílně Vyšehrad v Nové Pace, 

kam byli pozvání na Dny otevřených dveří v Centru Vyšehrad - Jarní jarmark. Na jarmarku bylo k vidění plno 

krásných výrobků s velikonoční tématikou, které vyráběli naši zdravotně postižení zaměstnanci a které si polští 

partneři mohli zakoupit. Po prohlídce jarmarku jsme společně odjeli do Denního stacionáře. Zde naši klienti měli 

připravené krátké pásmo velikonočních písniček a básniček. Na oplátku si polští partneři pro nás připravili 

program se spoustou polských i českých písní. Klienti denního stacionáře a sociální rehabilitace připravili 

polským přátelům malé dárečky, které jim pak slavnostně předali. Po takto příjemně stráveném dopoledni byl 

zajištěn oběd. Po obědě následovala exkurze do Novopackého pivovaru, která zahrnovala prohlídku areálu, 

ochutnávku piva a odborný výklad o jeho výrobě.  

 

 


